

6月份CPI同比上涨6.4% 涨幅创35个月来新高 猪肉价上涨“拱”高CPI

记者昨天从常州统计部门获悉,6月份常州居民消费价格指数同比上涨6.4%,达今年以来的最高涨幅,创2008年7月以来新高,八大类消费品及服务项目价格全面上涨,其中食品类价格上涨15.9%。1—5月,规模以上工业企业人均工资增幅20.4%,而房地产企业家信心指数下挫。

食品价格走高推动CPI上涨

八大类消费品及服务项目价格全面上涨,其中食品类价格上涨15.9%,居住类价格上涨6%,家庭设备用品及维修服务类价格上涨5.9%,烟酒类价格上涨4.1%,衣着类价格上涨1.8%,医疗保健和个人用品类价格上涨1.6%,娱乐教育文化用品及服务类价格上涨1.4%,交通和通信类价格上涨0.4%。

据市统计部门分析,6月份常州居民消费价格涨幅大幅抬升的原因主要有两个方面,一是受去年价格上涨的翘尾影响,据测算6月份的翘尾因素为4.0%,占总涨幅的六成多。二是食品价格上涨对价格总水平上升的推动作用。6月份,由于生猪货源减少,市场猪肉价格明显上涨,较上月上涨13.6%,较去年同期上涨56.5%;淡水鱼价格明显攀升,较5月份上涨13.1%;鲜菜价格有所上涨,较上月平均上涨8.7%。

电子业人均工资增速达31.4%

今年以来,常州工业企业劳

动用工成本呈明显上升趋势。据统计资料显示,1—5月,常州规模以上工业企业主营工资总额为111.6亿元,同比增长34.5%;人均月工资2754.8元,同比增长20.4%。

从不同行业来看,化工、冶金和电子行业的用工成本上升幅度位居前列,人均工资增速分别达21.5%、22.6%和31.4%,比规模以上工业平均水平高出1.2个、2.2个、11.0个百分点;分规模看,大中型企业增资幅度相对较高,其中大型企业人均工资增幅达27.5%,比规模以上工业平均增幅高出7.1个百分点。

家电零售额6月同比下降10.1%

在国家促进家电消费政策推动下,常州家电类商品消费近两年得到充足释放,但从去年四季度以来政策效应开始减弱,销售增幅逐步回落。今年上半年,全市限上家用电器和音像器材类商品实现零售额20.9亿元,同比仅增长8.1%,增幅比去年同期下降了23.9个百分点。6月份,常州大型家电卖场普遍低迷,当月限上家电零售市场实现零售额2.4亿元,同比下降

2011年6月

居民消费价格(CPI)
同比上涨6.4%
(涨幅创35个月来新高)

交通和通信类
同比上涨0.4%

食品类
同比上涨15.9%

烟酒及用品类
同比上涨4.1%

衣着类
同比上涨1.8%
居住类
同比上涨6.0%

医疗保健及个人用品类
同比上涨1.6%

家庭设备用品及维修服务类
同比上涨5.9%

娱乐教育文化用品及服务类
同比上涨1.4%

10.1%,其中苏宁电器、五星电器和金太阳至尊三家龙头企业合计完成零售额1.6亿元,比去年同期下降了10.7%。

房地产企业家信心指数下挫

据国家统计局常州调查队对常州18家房地产企业监测显示,二季度房地产企业家信心指数跌至“微弱不景气”区间;房地产企业景气指数与上季持平,比去年同期下降29.9个百分点,占房地产企业到位资金的比重由45.3%下降为39.2%。

从人民银行贷款余额来看,

5月末,常州房地产开发贷款余额162.7亿元,比年初增长19.2%,环比增长1.6%,较3月份环比增幅回落5.4个百分点。二季度以来,全市月均新增贷款净额2.3亿元,较一季度的7.4亿元缩水68.9%。从房地产企业销售回款来看,上半年以定金和预收款为主的其他资金来源236.6亿元,同比增长24.1%,增幅较前5个月下降3.4个百分点,较一季度下降28.4个百分点,较去年同期下降29.9个百分点,占房地产企业到位资金的比重由45.3%下降为39.2%。

杨珏 王玉

社会传真

大挂车突发大火 几十辆电瓶车被烧成了骨架

昨日凌晨3点10分左右,沪宁高速一辆满载电瓶车的大挂车在途经常州芳茂山服务区时突发大火,一车电瓶车被烧成了骨架。

当天凌晨3点多,这辆黑龙江牌照的大挂车从无锡惠山开上沪宁高速,车上装有50多辆电瓶车和13卷电缆,在距离芳茂山服务区还有几公里的地方,司机窦师傅通过倒车镜发现车厢尾部冒着火光,当即停车查看,发现车厢右后方的几台电瓶车已经烧了起来,火苗正借着风势迅速向车身蔓延。

窦师傅立即叫起同伴,在迅速报警的同时,两人试着用车上仅有的一个灭火器自救。眼见火势越烧越大,后在路过车辆的提醒和协助下,窦师傅才想起来将车头和车身分开。等到戚月路消防中队的官兵赶到现场时,整个车身已经全部陷入火海。经过30分钟的扑救,大火被扑灭。

据窦师傅介绍,该车是从无锡拉货到内蒙古的,没想到刚上高速车子就烧了起来,由于车身大约17米长,一开始都没注意到起火。望着眼前烧成空壳的五十多辆电瓶车,窦师傅觉得不可思议,“我们出发前在惠州停车场还特意检查了车况,没发现什么问题,不知道怎么就烧了起来,好在所装货物全部投保了,一定程度上减少了损失。”

目前,具体起火原因还有待进一步调查。

肖轩 葛小林

离奇失踪、户口已被注销 老人17年后与儿子团聚

“爸爸,我和妹妹以为这辈子都见不到你了!”昨日上午,湖南邵阳人李明贵在常州救助站,看到了失踪17年的父亲,双方抱头痛哭。原来,17年前在深圳和儿子短暂团聚后,老人便独自坐火车回湖南,但坐火车时产生幻觉,认为有人在追杀他,于是下了火车。这一走,老人便渺无音讯,家人多番寻找后最终放弃,几年前甚至将失踪老人的户口注销。



离别17年后父子团聚
老人称怕追杀,17年前离家出走

这位离家17年的老人叫李茂乾,今年64岁。7月11日,老人在滆湖一带想寻找打工的地方时迷了路,好心人发现后报了警。警方经过一番调查,将老人送到了常州市救助站。据老人讲,他是湖南人,17年前觉得邻居很难相处,怕被邻居追杀,便从家中跑了出来。

老人说,这些年他有想过回家,但一方面怕邻居,另一方面已记不清楚自己家的具体地

址。所以,他一直靠打零工和捡垃圾生活。老人说,他有一对子女,是湖南邵阳人。

在了解到老人家中还有子女后,救助站的工作人员和派出所民警立即和当地警方取得联系,7月11日晚上,常州方面终于和李茂乾的儿子取得联系。

连坐24小时车,儿子赶来接老爸

“一直以为爸爸死了。那天晚上,我姑父接到村里的电话后,马上打电话给我,说是爸爸有消息了。”昨日早上8点多钟,李茂乾的儿子李明贵赶到了常州市救助站。

在得知父亲目前在常州后,李明贵马上动身赶往常州。期间,车子换乘了四五次,一共坐了24小时的车子才抵达常州。“不管多远,都是值得的。”李明贵今年38岁,他告诉记者,父亲所说的被人追杀,那只是他的幻觉。

原来,1994年6月,才21岁的李明贵在深圳打工,李茂乾想念儿子便从老家来到深圳。在和儿子相聚五天后,李茂乾准备回老家。“但他到了广州这一站后就突然下车了,然后

就跟人间蒸发了一样。”李明贵说。后来,李茂乾曾在上海时给姐夫写了一封信,信中说自己害怕被人追杀,所以提前下了车。

17年后父子重聚, 二人泪流满面

父亲失踪后,李明贵辞去工作到处寻父,但没有任何音讯。“我父亲精神不是很好,也不大会照顾自己,找了几个月之后我们都以为他不在了。他说他觉得有人要追杀他,也是他生病的一种表现。”找了几年后,李家人放弃了寻找,并在2003年将李茂乾的户口注销。

李明贵表示,他做梦也没想到,竟然能和父亲重聚。李明贵说,母亲在80年代末就已经去世,父亲失踪后,他和妹妹一度认为自己成了孤儿,所以父亲能回来,他真的很感动。

昨天上午8点多钟,在常州市救助站,李明贵见到了父亲,他激动地立即上前抱住他。“他黑了,也瘦了,变老了。”在外漂泊17年的李茂乾,再次见到儿子也是泪流满面。“我现在工作三四千一个月,有两个孩子,生活得挺好的,这件事我还没告诉妹妹,准备给她个惊喜。真的很感激常州警方和常州市救助站的工作人员,让我们能全家团聚。”李明贵感激不已。

昨日下午5点钟,李茂乾穿上儿子买来的新衣服,又剪了个清爽的发型,跟着儿子踏上回湖南的火车。 李梦雅

»万象

“爸爸说谎了”

4岁男孩一句话揪出网上在逃犯

“爸爸叫帅某,爸爸说谎了。”看到爸爸在警察叔叔面前报假名字撒谎,在一旁玩耍的小男孩苗苗忍不住帮爸爸纠正。而这一句话,也揭开帅某的真实身份——5年前因寻衅滋事致人轻伤,被浙江警方上网追逃。

网上追逃专项督察“清网行动”以来,武进警方加大对网上追逃人员的社会关系梳理和见底工作。日前,南夏墅派出所民警通过对网逃人员帅某的同户人员梳理后,来到帅某母亲孙某工作的砖厂了解帅某的情况,但孙某不予配合,坚称对儿子的事一概不知。见没法在孙某身上打开缺口,民警一边安排人员继续做孙某的工作,一边悄悄对在厂工作人员进入逐个调查见底。7月11日,民警在砖厂发现一名搬砖的工人与逃犯帅某有几分相似,随即将他拦住,“你叫什么名字,把证件拿出来给我们看一下。”“我叫陈飞,暂住证在宿舍,要的话我给你拿。”说着就要离开。此时,一个4岁左右的幼童跑到民警身边,喃喃地说道:“叔叔,我爸爸叫帅某,不叫陈飞,爸爸说谎了。”男子随即脸色煞白,尴尬地低下了头。

据“陈飞”交待,自己的确是帅某,四川人,今年30岁,2006年8月与同乡刘某、孙某等人酒后在浙江温岭市大溪镇相公渭村无故将邓某打成轻伤,后一直潜逃在外。这5年来,他一直以陈飞这个假名来掩饰自己的真实身份,今年3月身无分文的他来到武进南夏墅某砖厂,来母亲这儿找份工作继续隐藏,但没想到呆了才4个月就被武进警方抓获。昨天,帅某已被移交浙江警方。 吴玉香 斌燕 葛小林

天热蛇出没

一天三人被毒蛇咬伤送医

7月12日晚,常州六院成人内科病房连续收治了三位毒蛇咬伤的病人。其中一个是孩子,另两个是大人,都是在田间劳作或路边玩耍时被毒蛇咬伤的。目前,三人仍在医院治疗。

12日20点左右,新北区孟城镇一位44岁的周先生吃完晚饭去稻田里插秧,突然感到右手被咬了一口,一条蛇“嗖”地游走了。20:30左右,家住奔牛的12岁男孩在家门口路边玩耍时,被毒蛇咬伤左足而入院治疗。凌晨1:15,家住锦江花园的54岁崇先生在田间劳作时被毒蛇咬伤右手。

常州六院成人内科杭东辉医生提醒:被毒蛇咬伤后先镇定情绪,不要乱动,然后立即采取自救措施,采用柔软的绳子、布条、鞋带、草藤等,在伤口上方5—10厘米处结扎,每隔15—20分钟松解1—2分钟,直至得到有效治疗后才松解,结扎后立即用冷开水、自来水、盐水、肥皂水冲洗伤口,以减慢毒素吸收速度,还可以用刀在伤口处切个十字形切口,让毒液外流,或用手挤压伤处,同时迅速送到正规医院就诊。

杭医生还建议,市民在田间干活时要戴上手套、穿上套鞋,以防止被蛇咬。咬伤后,切勿乱投医,以免造成不良后果。 陈萍 王玉

»资讯

外贸进出口总额 同比增长41.4%

昨天下午,记者从常州海关了解到,今年上半年常州累计实现外贸进出口总额143.3亿美元,同比增长41.4%。其中,出口96.4亿美元,进口46.9亿美元,分别同比增长36.5%和52.9%。

据统计,上半年常州进出口额超亿美元的企业有15家,较去年同期新增7家,增幅接近1倍。进出口额在万美元以上的企业则由去年同期的155家增加到今年的197家。常州外贸进出口增长41.4%,较全省20%的同期增速快出21.4个百分点,为苏南各省市增速之首。 韦海松 姜浩 晁静